

Protokoll zur FSR-Sitzung vom 30.08.2021

Sitzungsleitung: Emmanuel Diehl | Protokoll: Jannusch Bigge, Anita Fritzsche

Sitzungsbeginn: 18:50 | Sitzungsende: 19:04

Anwesende: Anita Fritzsche, Benjamin Klahn, Emmanuel Diehl, Jannusch Bigge, Niklas Kreer, Jonas Gaffke, Robert Glöckner

Entschuldigt Fehlende: Jakob Krebs, Benjamin Klahn

Unentschuldigt Fehlende: Jacques-Maurice Walther, Jakob Steinberg, Jasmin Dettelbach

Ruhende: Teodora Ivoniciu, Daniel Hilgenberg, Dharshan Barkur, Franz Rodestock

Gäste: Mathias Stuhlbein, Robert Peine, Sebastian Blume

Die Sitzungsleitung eröffnet die Sitzung um 18:50.

Es sind 8 von 11 Mitgliedern mit aktivem Stimmrecht anwesend. Der FSR ist somit beschlussfähig.

1. Protokollkontrolle und Überprüfung gefasster Beschlüsse

Es gibt Formalia zu beanstanden, das Protokoll vom 02.08.2021 wird nicht bestätigt. Das Protokoll vom 16.08.2021 wird bestätigt.

2. Berichte der Ämter

Sprecher_innen

Die Sprecher_innen stehen mit den Personen in Kontakt, welche den Lehrpreis bekommen. Die Übergabe soll in naher Zukunft passieren.

Strukturer_innen

Es gibt nichts zu berichten.

Finanzer_innen

Es gibt Kontobewegungen:

1. 13.08.2021 - Werbeartikel UG - ESE Tassen | -1656,00 €
2. 30.07.2021 - Sparkasse - Entgeldabrechnung | -5,18 €
3. 26.07.2021 - Nightline - Domain | 7,74 €
4. 14.07.2021 - Schlund Technologies - Domain Nightline | -7,74 €
5. 06.07.2021 - Sparkasse - Karte | -5,00 €
6. 30.06.2021 - Sparkasse - Entgeldabrechnung | -5,18 €
7. 21.06.2021 - Studenteninitiative Informatik | 7,74 €

Der Kontostand wird von Anita auf der nächsten Sitzung vorgestellt.

admins

Die gekaufte Festplatte wurde eingebaut und in Betrieb genommen.

3. Berichte der Arbeitsgruppen

AG Lehre

Es sollte eine StuKo einberufen werden. Herr Weber wirkte davon aber nicht begeistert. Ausversehen wurde aber Herr Weber auf der Adressatenliste vergessen, weswegen der Termin so erstmal nicht stattfindet. Anita fragt, ob es Updates zur Zahl der Fälle von ausgetragenen Prüfungsanmeldungen gibt. Es scheint nicht der Fall zu sein. Es wurde diesbezüglich eine Mail an die AG Öffentlichkeitsarbeit geschickt. Dort hat sich diesbezüglich aber noch nichts bewegt.

AG Nachhaltigkeit

Es gibt nichts zu berichten.

AG Öffentlichkeitsarbeit

Die Website wurde geupdated. Die Vorbereitungskurse wurden verlinkt, sowie der Matrix Chatraum. Ebenfalls wurde die Programmierkursleiter-Werbung online-geschaltet. Bis Donnerstag soll ein Newsletter veröffentlicht werden. Themen sind zum Beispiel die Rückmeldung für das Semester, der Wandertag und die Programmierkurse. Die Haiku-Gewinner sollen demnächst ihre gewonnenen Rucksäcke abholen können. Emmanuel fragt, wie geregelt wird, wann Leute im Büro sind, um ihre gewonnenen Rucksäcke abzuholen. Jannusch ist bis zum 21. September wochentags in der Uni in der E010. Die Erstis können dort bzw im Büro ihre Rucksäcke abholen.

4. Stand der Veranstaltungen

FSR Wanderung

Anita berichtet, dass in den nächsten 3 Wochen sechs Wanderungen geplant sind. Die Termine kann man im Kurssystem anschauen. Es darf noch gerne mitgekommen werden. Für die Veranstaltung läuft die Werbung bereits.

5. Sonstiges

Anita berichtet, dass der Semesterticket Bonus [Ausgleich für die Mehrwertsteuersenkung, als "Dankeschönaktion an Stammkunden"] im September gilt. Anita erwähnt ebenfalls, dass der Dekan für Präsenzveranstaltungen im kommenden Semester an die 3G Regelung appelliert.

Die Sitzungsleitung beendet die öffentliche Sitzung um 19:04. Die nächste Sitzung findet am 13.09.2021 statt.